

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ
"Св. Климент Охридски"
1504, София
бул. "Цар Освободител" № 15
тел: 02 / 93 08 200
факс: 02 / 946 02 55



SOFIA UNIVERSITY
"St. KLIMENT OHRIDSKI"
Sofia 1504, Bulgaria
blvd. "Tzar Osvoboditel" 15
Tel. +3592 93 08 200
Fax: +3592 946 02 55

Изходящ № 42-00-659 от 31.10.2013

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА

за участие в обществена поръчка, възлагана чрез **публична покана**, с предмет:
„СЪЗДАВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА ЕЛЕКТРОНЕН ПОРТАЛ ЗА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК“

за реализация на проект „Интегриране на електронни форми на обучение в образователния процес по български език, BG 051 PO 001-4.3.04-0029 по схема BG 051 PO001-4.3.04 – Развитие на електронни форми на дистанционно обучение в системата на висшето образование, финансиран по ОП РЧР на МОН
с ръководител *проф.д-р Татяна Гаврилова Ангелова*

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл.14, ал. 4, т. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) Ректорът на Софийския университет «Св. Климент Охридски» Ви отправя покана за участие в обществена поръчка, възлагана чрез **публична покана**, с предмет: **„СЪЗДАВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА ЕЛЕКТРОНЕН ПОРТАЛ ЗА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК“**

Поканата за представяне на оферти се обявява публично чрез интернет страницата на Университета и чрез Портала за обществени поръчки. Настоящата покана цели да Ви помогне да се запознаете с изискванията на възложителя, за да подготвите офертите си за участие.

Лицата, които подават оферти, следва да прегледат и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, представени в документацията към поканата.

Всяка оферта трябва да се представи в запечатен непрозрачен плик (пакет) от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или куриер. Върху плика участникът следва да посочи предмета на поръчката, наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.

Крайният срок за получаване на офертите е 14.00 часа на 11.11.2013 г. Офертите се подават на адрес: гр. София 1504, бул. „Цар Освободител“ № 15 – „Деловодство“ от 9.00 ч. до 17.00 ч, а на 11.11.2013г. от 09.00ч. до 14.00 ч.

Длъжностните лица за получаване, разглеждане и оценяване на постъпилите оферти ще започнат своята работа в първия работен ден, следващ крайната дата за представяне на офертите.

Длъжностните лица съставят протокол за резултатите от разглеждането на офертите, който представят на Ректора за утвърждаване заедно с проекта на договор за възлагането на поръчката в срок до 3 (три) работни дни след приключване на възложената работа и организират уведомяването на участниците за резултатите от разглеждането на офертите на посочените върху пликовете с офертите факс номера или електронна поща (последните трябва да бъдат четливо изписани върху плика, съдържащ офертата).

Договорът за възлагане на поръчката ще се сключи в срок до 7 (седем) работни дни след утвърждаване на протокола от ректора и представяне на необходимите документи от определения изпълнител. Когато по обективни причини договорът не се сключи с определения на първо място участник, по предложение на длъжностните лица, ректорът може да сключи договор за възлагане на обществената поръчка с класирания на второ място участник.

Приложение: Документация за участие.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

РЕКТОР:
проф. дин *Иван Илчев*



A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'S' followed by a flourish.



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00640 Поделение: _____ Изходящ номер: 72-00-659 от дата 31/10/2013 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Софийския университет „Св. Климент Охридски“		
Адрес бул. „Цар Освободител“ № 15		
Град София	Пощенски код 1504	Страна Р България
Място/места за контакт отдел " Обществени поръчки"	Телефон 02 8464210	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ирена Георгиева		
E-mail op@admin.uni-sofia.bg	Факс 02 9460255	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.uni-sofia.bg/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание Настоящата обществена поръчка се възлага с оглед развитие и повишаване качеството, гъвкавостта и достъпа до висше образование в съответствие с европейското образователно пространство посредством интегриране на електронни форми на обучение в образователния процес, в т.ч.: • придобиване на необходимата висока компетентност за работа с компютърни системи за електронно обучение • създаване на база от данни с електронни езикови ресурси • интегриране на информацията в единна база данни</p>

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	72230000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Обхватът и основните параметри на обществената поръчка са подробно описани в Техническото задание (образец № 1), приложено към документацията за участие.

Прогнозна стойност

(в цифри): 30000 Валута: BGN

Място на извършване

СУ "Св. Климент Охридски"

код NUTS:

BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участниците трябва да имат опит, свързан с предмета на обществената поръчка, за която подават оферта и да могат да го докажат посредством представяне на документите, описани в настоящата документация. Участниците трябва да са с основен предмет на дейност по предмета на настоящата поръчка.

Участниците следва да разполагат с техническа и финансова възможност за изпълнение на поръчката. Доказва се с:

1. Декларация за общия оборот и за оборота от услуги, сходни с предмета на обществената поръчка, от последните три години;
2. Декларация за изпълнение поне 2 договора за услуги, сходни с предмета на обществената поръчка;

Участниците следва да разполагат с поне 3 (трима) специалисти, притежаващи минимум 3 (три) годишен опит в проекти за доставка и въвеждане в експлоатация на софтуер, доказуеми със (изискват се) справка за трудовия стаж на съответната длъжност, автобиографии на специалистите; да разполагат с поне 1 (един) координатор, притежаващ минимум три годишен опит в координирането на проекти за доставка и въвеждане в експлоатация на сходен с предмета на поръчката софтуер, доказуем със (изисква се) справка от участника за проектите, по които е работено.

Подробности относно изискванията за изпълнение на поръчката могат да се намерят в документацията за участие.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Предложенията ще се оценяват при следните показатели:

П1предлагана цена – тежест в общата оценка 50%

П2срок (в календарни дни) за изпълнение на поръчката – тежест в общата оценка 20%

П3срок за гаранционна поддръжка на платформата (в месеци), минимум 12 месеца от датата на въвеждане в експлоатация и подписване на приемо-предавателния протокол – тежест в общата оценка 20%

П4други бонусни предложения – тежест в общата оценка 10%

Комплексната оценка (ИНИО) на всяка оферта ще се определя по следната формула $P = P1 * 50\% + P2 * 20\% + P3 * 20\% + P4 * 10\%$.

Срок за получаване на офертите

Дата: 11/11/2013 дд/мм/гггг	Час: 14:00
Европейско финансиране	Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: https://www.unisofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani	
РАЗДЕЛ IV	
Срок на валидност на публичната покана (включително) Дата: 11/11/2013 дд/мм/гггг	